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NOWOŚĆ! PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH NA OS. PODWAWELSKIM 

Radny Rafał Komarewicz złożył interpelację w sprawie wyznaczenia 

przejść dla pieszych na terenie osiedla Podwawelskiego. 

Radny prosi o wyznaczenie miejsc w następujących lokalizacjach: skrzyżowanie 

ulic Dworska/Słomiana, skrzyżowanie ulic Dworska/Szwedzka, skrzyżowanie 

ulic Komandosów/Dworska/Wierzbowa. Radny zwraca uwagę, że mieszkańcy 

okolicznych osiedli od lat zabiegają o organizację przejść, gdyż ruch 

samochodowy w tym rejonie jest coraz bardziej uciążliwy. 

Interpelacja 

PARK KIESZONKOWY NA ŻABIŃCU 

Radni z Dzielnicy IV Prądnik Biały podjęli uchwałę w sprawie 

utworzenia parku kieszonkowego na os. Żabiniec przy linii kolejowej 

nr 100. 

Park miałby powstać w ramach projektu „Ogrody Krakowian”. Radni 

argumentują w uzasadnieniu do uchwały, że powstanie parku przyczyni się do 

podniesienia walorów rekreacyjnych, wypoczynkowych oraz proekologicznych 

tego obszaru, który podlega systematycznej zabudowie. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

ASFALT NA BULWARACH I POZWOLENIA NA BUDOWĘ 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-02-16.PDF
http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/200640/karta
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Kolejne dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Michał 

Drewnicki. Jedna z nich dotyczy wymiany asfaltu na Bulwarach,  

a druga decyzji o pozwoleniach na budowę na os. Kolorowym. (BS) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

CZTERY INTERPELACJE RADNEGO 

Radny Michał Drewnicki złożył cztery nowe interpelacje. W pierwszej  

z nich prosi – jako inicjator powstawania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny — Dywizjonu 303 

i 2. Pułku Lotniczego" - o udzielenie informacji, czy wpłynęły wnioski  

o wydanie nowych decyzji WZ w okolicy pasa startowego lub też czy 

inwestorzy wystąpili o wydanie decyzji pozwolenia na budowę na 

podstawie decyzji WZ w ostatnich dwóch miesiącach? (BS) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - uroczyste odsłonięcie rzeźby Prezydenta Juliusza Lea, skwer u 

zbiegu ulic Józefińskiej i Nadwiślańskiej (zaproszenie: Prezydent Miasta 

Krakowa oraz Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy XIII) 

 

Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, gabinet dyrektora Szpitala 

im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 

KALENDARZ RMK: 20 lutego, wtorek 

 

 

 

 

 

  DYŻURY RADNYCH: 20 lutego, wtorek 

 

 

 

 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/02/15/asfalt-na-bulwarach-i-pozwolenia-na-budowe/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/02/14/cztery-interpelacje-radnego/
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Teresa Kwiatkowska  - godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

